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Grundejerforeningen     15. marts 2019 

Lindegårdsvej/Ørnehøj 

Otterup 

 

I forbindelse med den ordinære generalforsamling torsdag den 28. marts 2019 kl. 1930 i kuplen på 

Otterup bibliotek vil der blive lidt forplejning, hvorfor jeg anmoder om, at medlemmerne på 

mailadressen johnnyvest@oncable.dk skriver, hvor mange de møder til generalforsamlingen, så 

bestyrelsen har et planlægningsgrundlag for indkøb. 

 

Der henvises til grundejerforeningens hjemmeside www.lindegårdsvej-ørnehøj.dk, hvor der løbende 

kan hentes nyttig information. Endvidere kan man abonnere på hjemmesiden, så det enkelte 

medlem får besked pr. mail, når der er lagt nye informationer på hjemmesiden. 

 

FORSLAG, DER SKAL BEHANDLES PÅ GENERALFORSAMLINGEN 

 

Forslag 1 

 

Villy Petersen, Lindegårdsvej 6, har skriftligt stillet forslag om, at bestyrelsens forslag om 

etablering af nye legeredskaber fra 2018 genfremsættes. Udgift 95.000 kr. (kommentar bestyrelsen: Samme 

forslag som blev nedstemt på den ekstraordinære generalforsamling i 2018) 

 

 

 

Bestyrelsen fremlægger følgende forslag til vedtagelse på den ordinære generalforsamling. 

Forslagene er en justering af vedtægterne. 

 

 

Der stilles følgende forslag, hvor der skal stemmes særskilt for hvert punkt: 

 

Forslag 2 

 

 

Tilføjet tekst til pkt. 2, sidste punktum i vedtægterne, hvor der står anført: ”Med 2/3 flertal af 

de på en generalforsamling mødende medlemmer kan foreningen træffe beslutning om anvendelse 

af fællesarealer”. 

 

Begrundelse: Bestyrelsen ønsker, at teksten om anvendelse af fællesarealerne præciseres med 

følgende ordlyd, der indsættes som nyt sidste afsnit: 

 

”Med 2/3 flertal forstås afståelse, nye indretninger samt udvidelser af fællesarealet, samt 

omkostningstunge beslutninger i forhold til fællesarealet, men ikke vedligeholdelse, 

sikkerhedsmæssige foranstaltninger, træfældning og mindre installationer og lignende.”  

 

 

Forslag 3 
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Ændring af pkt. 3 og pkt. 14. De steder i vedtægterne, hvor der i teksten står Otterup 

kommune, ændres til Nordfyns kommune. 

 

Forslag 4 

 

 

Tilføjet tekst til pkt. 6, hvor der i vedtægterne står anført:” Ekstraordinær generalforsamling 

afholdes så ofte bestyrelsen finder det nødvendigt, og indkaldelse sker på samme måde, som til den 

ordinære generalforsamling. 1/4 af foreningens medlemmer kan overfor bestyrelsen kræve 

ekstraordinær generalforsamling afholdt med angivelse af dagsorden. 

 

Begrundelse: Bestyrelsen skal have tid til at forberede en ekstraordinær generalforsamling, 

herunder tid til at finde lokalitet, hvor generalforsamlingen kan afholdes. Der skal også være 

tid til at bestyrelsen forbereder generalforsamlingen, hvorfor der anmodes om en frist på 5 

uger, hvilket er lig varslet for ordinære generalforsamlinger. 

 

Tilføjelse til pkt. 6, sidste punktum. 

 

”Generalforsamlingen skal derefter afholdes inden 5 uger. Indkaldelse med angivelse af tid og sted 

og dagsorden udsendes til medlemmerne 1 uge før generalforsamlingens afholdelse. Bestyrelsen 

udfærdiger budgetforslag, såfremt det er relevant.” 

 

Forslag 5 

 

Sletning af tekst i pkt. 6A. 

Meddelelser til grundejerforeningens medlemmer udsendes digitalt. Medlemmerne har pligt til at 

oplyse deres mailadresse til grundejerforeningens bestyrelse og ved ændringer af mailadressen. 

Medlemmer, der ikke kan sende eller modtage digital post, kan undtages herfor efter aftale med 

bestyrelsen. Medlemmernes mailadresser må ikke indgå som handelsobjekter eller udleveres til 

uvedkommende. 

Sletning af sidste linie i pkt. 6A. 

Bestyrelsen kan fravige at udsende korrespondance til medlemmerne digitalt. 

 

Begrundelse: Generelt udsendes der ikke meddelelser til medlemmerne digitalt eller pr. mail. 

Der kan foregå korrespondance pr. mail med enkeltmedlemmer eller en gruppe af 

medlemmer i konkrete tilfælde. Bestyrelsen opbevarer ikke medlemmernes mailadresser. Den 

sidste linie giver i pkt. 6 A giver heller ikke mening, da vi som sagt ikke har procedurer for at 

udsende meddelelser digitalt. 

 

Forslag 6 

 

Tekst i vedtægternes pkt. 7. 

”Beslutninger træffes ved simpelt flertal – jf. dog pkt. 2,3 og 9” 

 

Begrundelse: Der er her sket en klar fejl i vedtægterne, da der skal stå: 

”Beslutninger træffes ved simpelt flertal – jf. dog pkt.2,3 og 8” 

 

Forslag 7 
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Tilføjelse til vedtægternes pkt. 7 

Ved beslutninger, der henhører under pkt. 2 og 3, kan der ikke anvendes fuldmagt. 

 

Begrundelse: Formålet er at hindre at ”nogen kan kuppe” en generalforsamling ved at 

indsamle fuldmagter. Som tingene er nu, kan et medlem i princippet overtrumfe alle de 

fremmødte medlemmer, hvis pågældende har fuldmagter nok. Da ingen ved med hvilke 

argumenter fuldmagterne er indhentet, og om medlemmerne har afgivet deres fuldmagt på et 

oplyst grundlag, og det faktum, at de udeblevne medlemmer er uden mulighed for at følge den 

debat/argumentation, der vil være på en generalforsamling, og evt. ændre holdning som følge 

af de oplysninger der tilgår, ønsker bestyrelsen, at et medlem kun kan medbringe 1 fuldmagt. 

Dette princip gælder i mange foreninger. Endvidere finder bestyrelsen det nødvendigt at 

præcisere, at det medlem som medbringer fuldmagten, stemmer på det udeblevnes vegne 100 

%. Generalforsamlingen skal ikke bedømme, hvad den udeblevne vil stemme for – ikke 

stemme for. Det kan også give problemer ved ændringsforslag og lignende. 

 

Tilføjelse til pkt. 7 efter teksten: 

 ” Stemmeafgivning kan ske ved en skriftlig fuldmagt til et medlem af vedkommendes husstand eller 

til et andet medlem af foreningen, der stemmer på vedkommendes vegne”. 

Et medlem kan kun medbringe 1 fuldmagt og stemmer på det udeblevnes medlems vegne. Det 

medlem som har fået fuldmagt af andet medlem, varetager selv, hvordan der skal stemmes på 

generalforsamlingen.” 

 

 

Johnny Vest 

formand 
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Vedtægterne revideret ved generalforsamlingen den 18. marts 2014 

 

 

FORSLAG 280319 
 

Vedtægter for 

 

Grundejerforeningen Lindegårdsvej/Ørnehøj 

 

 

1. 

 

 

Foreningens navn er ”Lindegårdsvej/Ørnehøj”. 

 

 

2. 

 

Foreningens formål er, at varetage medlemmernes fælles interesser i forbindelse med de ejendom-

me, der hører under foreningens område. 

De af foreningen til gennemførelse af nævnte forenings formål trufne bestemmelser er bindende for 

de enkelte medlemmer. 

 Foreningen er pligtig til efter påkrav at tage skøde på private vej- og fællesarealer inden for dekla-

rationsområdet. 

Foreningens bestyrelse skal være berettiget til at udfærdige et ordensreglement. 

Ordensreglementet skal vedtages på en generalforsamling med 2/3 flertal og træder i kraft fra det 

tidspunkt, det er udsendt til medlemmerne. 

Med 2/3 flertal af de på en generalforsamling mødende medlemmer kan foreningen træffe beslut-

ning om anvendelse af fællesarealer.  

”Med 2/3 flertal forstås afståelse, nye indretninger samt udvidelser af fællesarealet, samt omkost-

ningstunge beslutninger i forhold til fællesarealet, men ikke vedligeholdelse, sikkerhedsmæssige 

foranstaltninger, træfældning og mindre installationer og lignende.”  

 

 

3. 

 

Foreningens medlemmer er det til enhver tid værende ejere af ejendommene og grundene Linde-

gårdsvej 1-95 samt 2-26 samt ejendommene Ørnehøj 2-12.  

Med 2/3 flertal af de på en generalforsamling mødende medlemmer kan det besluttes, at ejere af 

grunde uden for deklarationsområdet kan optages som medlem af grundejerforeningen, eller at 

grundejerforeningen kan sluttes sammen med en anden grundejerforening. 

Foreningen er pligtig til at sammenslutte sig med andre grundejerforeninger, hvis Otterup Nordfyns 

kommune stiller krav herom. 

 

4. 
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Medlemskab ophører ved overdragelse af ejendommen, og der kan ikke rettes nogen krav mod for-

eningens formue. 

Den nye ejer indtræder fra overtagelsesdagen i den tidligere ejers rettigheder og forpligtigelser. 

Ejerskifte skal anmeldes til foreningen. 

 

 

5. 

 

Medlemmerne hæfter over for tredjemand ikke solidarisk for foreningens forpligtigelser. 

I henhold til foreningen hæfter medlemmerne pro rata, også for tab som foreningen har hos enkelte 

medlemmer. 

Ved foreningens oprettelse betaler hvert medlem for hver ejendom et indskud på kr. 200,00, der 

forfalder til betaling senest 1 måned efter stiftende forsamling. 

Ejere af grunde eller ejendomme inden for foreningens område, der er købt i erhvervsmæssig øje-

med til bebyggelse eller videresalg, er fritaget for at betale indskud. 

Indskud betales af den første køber, der beboer ejendommen. Der skal ikke betales indskud ved 

senere salg. 

Herudover betaler hvert medlem et årligt kontingent til dækning af foreningens udgifter. Kontingent 

fastsættes på den ordinære generalforsamling, og indkræves til betaling den 1/5. 

Grundejerforeningens bestyrelse kan fastsætte kontingentet til indbetaling i flere rater. 

Foreningen er berettiget til at inddrive restancer ad retlig vej. 

Såfremt kontingentet ikke er indbetalt senest 14 dage efter forfald, sendes der uopholdeligt rykker 

med gebyr på 50 kr. Såfremt kontingentet incl. gebyr ikke er indbetalt inden yderligere 14 dage, 

sendes sagen uden ophold til retlig inkasso.  

Et medlem, der er i restance, har ikke stemmeret på generalforsamlingen, og kan ikke vælges ind i 

bestyrelsen.  

 

6. 

 

Generalforsamlingen er foreningens højeste myndighed. Ordinær generalforsamling afholdes hvert 

år inden udgangen af 1. kvartal. Der indkaldes skriftligt af bestyrelsen med 5 ugers varsel. 

Dagsorden fastsættes af bestyrelsen og meddeles samtidig med indkaldelsen. Forslag som med-

lemmerne ønsker behandlet på ordinær generalforsamling, skal indsendes til bestyrelsen senest 3 

uger før generalforsamlingens afholdelse, og udsendes til medlemmerne senest 1 uge før denne. 

Sager, der ikke er optaget på dagsordenen, kan ikke sættes under afstemning. 

På den ordinære generalforsamling behandles følgende: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Aflæggelse og godkendelse af regnskab 

4. Rettidigt indkomne forslag 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 

6. Valg af formand for bestyrelsen 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

8. Valg af kasserer 

9. Valg af bilagskontrollør og bilags kontrollør-suppleant 

Ekstraordinær generalforsamling afholdes så ofte bestyrelsen finder det nødvendigt, og indkaldelse 

sker på samme måde, som til den ordinære generalforsamling. 1/4 af foreningens medlemmer kan 

overfor bestyrelsen kræve ekstraordinær generalforsamling afholdt med angivelse af dagsorden.  
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”Generalforsamlingen skal derefter afholdes inden 5 uger. Indkaldelse med angivelse af tid og sted 

og dagsorden udsendes til medlemmerne 1 uge før generalforsamlingens afholdelse. Bestyrelsen 

udfærdiger budgetforslag, såfremt det er relevant.” 

 

6A. 

 

Meddelelser til grundejerforeningens medlemmer udsendes digitalt. Medlemmerne har pligt til at 

oplyse deres mailadresse til grundejerforeningens bestyrelse og ved ændringer af mailadressen. 

Medlemmer, der ikke kan sende eller modtage digital post, kan undtages herfor efter aftale med 

bestyrelsen. Medlemmernes mailadresser må ikke indgå som handelsobjekter eller udleveres til 

uvedkommende. 

Grundejerforeningens hjemmeside www.lindegårdsvej-ørnehøj.dk oplyser om grundejerforeningens 

aktiviteter, referater fra generalforsamlinger, vedtægter med videre. 

Grundejerforeningens hjemmeside er åben for alle brugere. Der må ikke lægges personfølsomme 

oplysninger eller kontroversielle informationer på hjemmesiden. 

Udvælgelse af webmaster til styring af hjemmesiden udpeges af bestyrelsen. Bestyrelsen afgør hvad 

der må lægges på hjemmesiden. 

Bestyrelsen kan fravige at udsende korrespondance til medlemmerne digitalt. 

 

 

 

 

7. 

 

Generalforsamlingen vælger dirigent, der på generalforsamlingen afgør alle tvivlsspørgsmål om 

sagernes behandling og afstemning. Hver ejendom har en stemme. 

Afstemningen afgøres af dirigenten, dog er ethvert medlem berettiget til at kræve skriftlig afstem-

ning. Beslutninger træffes ved simpelt flertal – jf. dog pkt. 2,3 og 9  og 8. Ved beslutninger, der 

henhører under pkt. 2 og 3, kan der ikke anvendes fuldmagt.  

” Stemmeafgivning kan ske ved en skriftlig fuldmagt til et medlem af vedkommendes husstand eller 

til et andet medlem af foreningen, der stemmer på vedkommendes vegne”. 

Et medlem kan kun medbringe 1 fuldmagt og stemmer på det udeblevnes medlems vegne. Det med-

lem som har fået fuldmagt af andet medlem, varetager selv, hvordan der skal stemmes på general-

forsamlingen.”  

Der optages referat af alle møder og generalforsamlinger. Referatet skal være til stede på general-

forsamlingen til eventuelt gennemsyn. 

 

8. 

 

Beslutninger på generalforsamlingen om ændring af vedtægter, ordensreglement og indskud fra 

medlemmerne og optagelse af lån kræver 2/3 flertal af de afgivne stemmer. 

Beslutninger om ændring af vedtægter er først gyldig, når vedtægtsændringen er godkendt af Otte-

rup Nordfyns kommune. 

 

9. 

 

Bestyrelsen, der består af 5 medlemmer, vælges på den årlige ordinære generalforsamling og valget 

gælder for en periode af 2 år. 

http://www.lindegårdsvej-ørnehøj.dk/
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Formanden og bestyrelsesmedlemmer afgår i de lige år. 

Kassereren og 1 bestyrelsesmedlem afgår i de ulige år. 

Den valgte bestyrelse konstituerer sig selv med næstformand samt sekretær. I tilfælde af forman-

dens forfald indtræder næstformanden som formand indtil den ordinære generalforsamling. Bilags-

kontrollør og suppleanter vælges for et år ad gangen. 

Genvalg kan finde sted. 

Bestyrelsen har den daglige ledelse af foreningen, og der afholdes møde, så ofte som formanden 

eller 2 medlemmer af bestyrelsen finder det nødvendigt. 

Der føres protokol over det passerede, og protokollatet skal fremlægges og godkendes af bestyrel-

sen på bestyrelsesmødet. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst 3 medlemmer giver møde. Beslutninger træffes ved 

stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed er formandens stemme udslagsgivende. 

Bestyrelsen, såvel som et hvert medlem, der er betroet nogle af foreningens effekter og midler, er 

ansvarlig for disse. 

 

10. 

 

Foreningen tegnes over for tredjemand af et flertal af bestyrelsen eller af formand og kasserer i for-

ening. 

 

11. 

 

Generalforsamlingen vælger en bilagskontrollør og en bilagskontrollørsuppleant. Genvalg kan finde 

sted. 

 

 

12. 

 

Regnskabsåret er kalenderåret, dog er første regnskabsår fra foreningens stiftelse og indtil 31/12 

1978. 

 

13. 

 

Indbetalinger fra medlemmerne sker til kassereren, der indsætter foreningens midler i bank eller 

sparekasse i foreningens navn. Den kontante kassebeholdning må ikke overstige 5.000, -. 

Kassereren kan egenhændigt hæve på driftskontoen, men kan på opsparingskonto – herunder konto 

til vejfond, kun hæve i forening med formanden eller næstformanden. 

 

14. 

 

Opløsning af foreningen kan kun finde sted efter forslag fra bestyrelsen eller halvdelen af forenin-

gens medlemmer. Opløsning skal vedtages på en generalforsamling med 2/3 flertal af de afgivne 

stemmer. 

Forslaget skal indeholde bestemmelse om, hvorledes foreningens formue skal anvendes. 

Foreningen kan ikke opløses uden samtykke fra Otterup Nordfyns kommune. 
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Side 1 af 2 

 

 

Ordensreglementet sidst revideret ved generalforsamlingen 26. marts 2004 

 

 

 

O R D E N S R E G L E M E N T  

 

 

 

1. 

 

Unødig støj, herunder afspilning af høj musik, må ikke være til gene og ulempe for naboerne. Det 

samme gælder med hensyn til afbrænding af haveaffald, støj fra motorplæneklippere og støjende 

maskiner i øvrigt. Motorplæneklippere og andre motordrevne maskiner i øvrigt må ikke benyttes i 

tidsrummet 21.00 – 08.00. 

 

2. 

 

Enhver grundejer er pligtig til at holde sin grund i en anstændig stand, herunder at holde ukrudt ne-

de, så ulemper for de omboende undgås. 

 

3. 

 

Hunde må ikke strejfe rundt, men skal føres i snor eller ledsages af en person, der har fuldt herre-

dømme over hunden. Hundeefterladenskaber skal fjernes. 

 

4. 

 

Ridning er forbudt i fællesområdet, på fællesstierne og i rabatterne langs vænger og stamvej. 

 

5. 

 

Enhver form for knallertkørsel er forbudt på fællesstierne. 
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6. 

 

Af færdsel skal ske i henhold til færdselsloven. Trafikanter skal vise hensyn, og holde en passende 

lav hastighed, og især være opmærksom på legende børn. 

Køretøjer med en totalvægt på over 3500 kg. må ikke parkere i området mellem kl. 1900 og 0700. 

 

7. 

 

Grundejerforeningen forventer at alle, som gør brug af fællesarealet og dets faciliteter, værner om 

det, og er med til at bevare det intakt, og i en god stand. 

 

 

Side 2 af 2 

 

8. 

 

Grundejerforeningen henleder opmærksomheden på, at der kan blive krævet erstatning fra alle, der 

misligholder og beskadiger veje, stier, rabatter, sti- og vejbelysning, træer, legepladsfaciliteter og 

lignende, der henhører under grundejerforeningens ansvarsområde. 

 

9. 

 

Grundejerforeningen henstiller til, at grundejerne i enhver henseende følger de gængse normer og 

adfærd, der sædvanemæssigt bidrager til et godt naboskab. Der henvises i øvrigt til tinglyst deklara-

tion af 16.12.1975 for området matr. Nr. 6a, 7k og 7l Otterup by, Otterup. 

 

 

Johnny Vest 

formand 


